



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1448.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-06 10:33**

Parlex azonosító: **QQTMKF560001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A kifizetési stop a köztulajdonban álló, központi költségvetési forrásokkal gazdálkodó szervezetekre nem vonatkozik? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Éppen egy hete annak, hogy napvilágot látott az a bizonyos nem nyilvános kormányhatározat, amely szerint a kormány alá tartozó szervek október 31-ig a bérköltségeken kívül csak külön engedéllyel eszközölhetnek kifizetéseket.

A két napja megjelent Közbeszerzési Értesítő (2022/193.) tanúsága szerint a Veszprém-Balaton 2023 Zártkörűen Működő Részvénytársaság szolgáltatásmegrendelésre tett közzé ajánlati felhívást melynek tárgya: „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program kulturális és turisztikai pozicionálása véleményformáló csoportok körében”

A szolgáltatás, amelynek nettó becsült értéke 103.833 euró, azaz aktuális középárfolyamon számítva több mint 44 millió forint, olyan megrendelői igényeket elégít majd ki, mint például találkozók szervezése, vagy éppen prezentációk előkészítése. Tisztelt Miniszter Úr bizonyára egyetért velem abban, hogy a tevékenység megnevezésének átfogóbb leírása lehetett volna például az, hogy „egyszerű titkárnői feladatok ellátása”. Nyilvánvaló, hogy a fenti árázashoz ez a cím némiképp megmosolyogtató lett volna.

Az ügy kormányzati vetületét az adja, – ezért is bátorkodtam kérdésemet Tisztelt Miniszter Úrnak címezni –, hogy az Európa Kulturális Fővárosa 2023 cím viselésével összefüggő intézkedésekről szóló 1468/2020. (VIII. 5.) Korm. határozat Tisztelt Miniszter Úr felelősségi körében mintegy 55 milliárd forintot biztosított az Európa Kulturális Fővárosa 2023 programsorozatra.

A magam részéről szinte biztos vagyok abban, hogy ezen központi költségvetési források felhasználását a fentiek szerinti álbiztosításokra kívánták volna elkölteni, az azonban

meggyőződése, hogy a jelenlegi gazdasági környezetben Önök is kifejezetten károsnak tartják az indokolatlan költségekét. Ez még akkor is így lehet, ha a Veszprém-Balaton 2023 Zártkörűen Működő Részvénytársaság igazgatóságának elnökét egészen folyó év április 27-ig dr. Navracsics Tibornak hívták.

I. Ennek fényében kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, személyesen egyetért-e a beszerzés indokoltságával, illetve tervez-e az ügyben bármilyen intézkedést tenni?

II. Ugyancsak kérdezem, hogy a TMR&co Korlátolt Felelősségű Társaság részesült-e bármilyen módon – akár más civil-, vagy gazdálkodó szervezetek közbeiktatásával az Európa Kulturális Fővárosa 2023 programsorozat forrásaiból? A nevezett gazdálkodó szervezet egyszemélyes tulajdonosa a korábban a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt-t, a Bakony és Balaton Térségi Turisztikai Nonprofit Kft. is vezetői megbízatással megjárta Lencsés Tamara, akinek lakcíme a nyilvános cégnyilvántartás szerint (8200 Veszprém, Baláca utca 36.) megegyezik a Veszprémi Közülemi Szolgáltató Részvénytársaság vezérigazgatójának, Temesvári Baláznak lakcímével, tehát minden eshetőség szerint házastársakról beszélhetünk.

A kérdés felvetésének alapját az adja, hogy az egyszemélyes TMR&co Korlátolt Felelősségű Társaság 2020.december 4-én alakult, és már a következő esztendőben 53.326 millió forint adózott eredményt ért el, egyszerű üzletviteli tanácsadás főtevékenység mellett. Ezt bizony sokan megirigyelnék ezekben a nehéz időkben.

III. A feltűnő tulajdonos és grandiózus sikerek alapján kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozólag is, hogy a nevezett szervezet kapott-e bármilyen hazai-, vagy uniós támogatást, esetlegesen az általa kiállított számla került-e elszámolásra bármilyen uniós-, vagy hazai finanszírozású projektben-, illetőleg egyéb jogcímenen bármilyen költségvetési forrás terhére történt-e részére kifizetés?

Várom megtisztelő válaszát!